



生源多元化下民办高职
“一核引领·两维耦合·三级贯通”育人模式创新与实践

(中国高校之窗)广州华南商贸职业学院：校企协同育人 赋能人才培养

2025/5/27 15:43

广州华南商贸职业学院：校企协同育人 赋能人才培养_中国高校之窗



请输入要搜索的学

首页 高校 高考 考研 职业教育 独立学院 民办院校 继续教育 校庆 校园频道 校园精神 魅力中



首页 >> 民办院校 >> 正文

广州华南商贸职业学院：校企协同育人 赋能人才培养

www.gx211.cn 2025-03-11 广州华南商贸职业学院

3月8日，广州华南商贸职业学院（以下简称：华南商贸）副校长郑雪梅、就业与校企合作办主任付立阳、人文与教育学院院长田夕伟应邀参加广州市白云区钟落潭镇商会主办的“我在迎全运”首届运动汇友圈开幕式嘉年华活动。

学生排舞展青春风采 实践教育结硕果

本次活动以迎接第十五届全国运动会为契机，通过体育赛事与文化交流深度融合，推动政企协同、校企合作。华南商贸作为承办单位之一，深度参与活动筹备，组织师生近50人作为志愿者参与嘉年华活动，进行现场指引、秩序管理、运动教学等工作。



广州华南商贸职业

广州华南商贸职业学院
人民政府批准、教育部备案
普通高等专科职业院校，与
型本科）、广州南洋理工职